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Bij beantwoording de
datum en ons kenmerk
vermelden. Wilt u slechts
één zaak in uw brief
behandelen.
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In antwoord op uw brief van 21 oktober 2008, deel ik u mee dat de
schriftelijke vragen van het lid De Roon (PVV) van uw Kamer over het
verband tussen terrorisme en kinderporno (ingezonden 20 oktober 2008) worden beantwoord zoals
aangegeven in de bijlage bij deze brief.
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Vragen van het lid De Roon (PVV) aan de Minister van Justitie over het verband tussen
terrorisme en kinderporno. (Ingezonden 20 oktober 2008)

1
Heeft u kennisgenomen van het bericht ‘Link tussen terreur en kinderporno’? 1)

Antwoord
Ja.

2
Wordt het verband tussen kinderporno en terrorisme, dat door een Britse antiterrorisme-
eenheid en andere bronnen wordt ontwaard, door u onderschreven?

Antwoord
Er wordt in Nederland specifieke internetsurveillance gepleegd naar haatzaaiende en terroristische
internetomgeving. Door het Team Bestrijding Kinderpornografie van het KLPD wordt gerechercheerd
naar mensen die zich bezig houden met kinderpornografie. Door de betrokken rechercheurs is in
Nederland geen relatie vastgesteld tussen up- en downloaders van kinderpornografie en terrorisme.

3
Zijn er in Nederland ook gevallen bekend waarbij kinderporno en terrorisme met elkaar in
verband worden gebracht?

Antwoord
Nee. Er is bij het Team Bestrijding Kinderpornografie van het KLPD één zaak bekend waarbij bij
iemand uit extreem rechtse kringen (Nationaal Front) ook kinderpornografie is aangetroffen. Ook hier
is echter geen relatie tussen kinderporno en terrorisme aangetroffen.

4
Bent u van plan in Nederland dit verband ook te gebruiken bij de opsporing van (potentiële)
terroristen? Zo neen, waarom niet?

Antwoord



3/3

5574455/08/17 november 2008

Nee. Onder verwijzing naar de antwoorden die gegeven zijn bij vraag 2 en 3 concludeer ik dat er nu
geen aanwijzingen zijn dat dit in Nederland speelt.

1 http://www.telegraaf.nl/buitenland/2216570/___Link_terreur_en_kinderporno___.html?p=8,2


